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ATAS

ATA DA 27ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E 
REGIONALIZAÇÃO NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

24/11/2011

Às 10h12min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Liza Prado e o Deputado Elismar Prado, membros da supracitada  
Comissão. Havendo número regimental, a Presidente, Deputada Liza Prado, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada 
por aprovada e é  subscrita  pelos membros da Comissão presentes.  A Presidência informa que a reunião se destina a debater  a  
modernização e a expansão do transporte metroviário em Belo Horizonte e na Região Metropolitana de Belo Horizonte – RMBH –,  
conforme anúncio recente por parte da Presidência da República, envolvendo recursos federais, estaduais e municipais. A Presidência  
interrompe os trabalhos ordinários da reunião para ouvir as Sras. Alda Lúcia Fernandes dos Santos, Presidente do Sindicato dos  
Empregados em Empresas de Transportes Metroviários e Conexos de Minas Gerais; e Ronilda Maria Sabino Lobo, integrante do 
Comitê Pró-Metrô/Betim; e os Srs. Adriano Ventura, Vereador da Câmara Municipal de Belo Horizonte; Hermiton Quirino da Silva, 
Presidente da Transcon, representando a Sra. Marília Aparecida Campos, Prefeita Municipal de Contagem; João Luiz da Silva Dias,  
Assessor, e José do Carmo Dias, Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras, representantes da Prefeita Municipal de Betim, Maria  
do Carmo Lara Perpétuo, que são convidados a tomar assento à mesa. A Presidência concede a palavra ao Deputado Elismar Prado,  
autor do requerimento que deu origem ao debate, para suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados para  
que façam suas exposições. Registra-se a presença do Deputado Fred Costa. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme 
consta das notas taquigráficas. Registra-se a presença da Deputada Maria Tereza Lara. A Presidência retoma os trabalhos ordinários da  
reunião.  Passa-se à 3ª  Fase da 2ª  Parte  (Ordem do Dia),  compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão.  
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos da Deputada Liza Prado e do Deputado Elismar Prado (5) 
em que solicitam seja encaminhado à Companhia Brasileira de Trens Urbanos – CBTU – pedido de informações sobre o estado de 
conservação da rede aérea que alimenta os trens metropolitanos que circulam na RMBH, tendo em vista relatos de sua precariedade  
apresentados  à  Comissão;  seja  encaminhado  ao  Conselho  Estadual  de  Desenvolvimento  Regional  e  Política  Urbana  pedido  de  
informação sobre as perspectivas de retomada do uso de trens urbanos na RMBH, conforme proposta apresentada na III Conferência  
Metropolitana  da  RMBH,  bem  como  sobre  o  planejamento  de  investimento  nesses  trens  em  áreas  de  elevada  concentração 
populacional fora da RMBH, como Uberlândia e toda a região do Triângulo Mineiro, Alto Paranaíba e Pontal; seja encaminhado à  
Agência Nacional  de Transportes  Terrestres  pedido de providências para a  implantação do transporte de passageiros  nos trilhos 
existentes entre os Municípios de Belo Horizonte,  Betim e Contagem; seja encaminhado à CBTU e à Empresa de Transporte e  
Trânsito de Belo Horizonte - BHTRANS - pedido para que enviem a esta Comissão cópias do projeto de expansão e modernização do  
metrô  de  Belo  Horizonte  e  RMBH e  do  cronograma de  sua  execução;  seja  encaminhado à  CBTU e  à  BHTRANS pedido  de  
informações sobre os investimentos que deverão ser feitos pelos entes estatais envolvidos na obra de expansão e modernização do  
metrô de Belo Horizonte e RMBH. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca  
os membros da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 29 de dezembro de 2011.
Almir Paraca, Presidente.
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ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E 
TECNOLOGIA NA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 6/12/2011

Às 10h38min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Carlin Moura e Adelmo Carneiro Leão (substituindo o Deputado 
Paulo Lamac, por indicação da Liderança do PT), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente,  
Deputado Carlin Moura, declara aberta a reunião e, nos termos regimentais, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada 
por aprovada e é subscrita pelo membro da Comissão presente. A Presidência informa que a reunião se destina a continuar o debate 
sobre o convênio de cooperação celebrado entre a Fundação Centro Tecnológico de Minas Gerais - Cetec -, o Serviço Nacional de 
Aprendizagem Industrial – Senai-MG – e a Federação das Indústrias do Estado de Minas Gerais - Fiemg -, com a interveniência do 
governo do Estado,  por meio da Secretaria  de Estado de Ciência,  Tecnologia e  Ensino Superior.  e  comunica o recebimento de  
correspondência do Deputado Dalmo Ribeiro Silva em que justifica sua ausência a esta reunião. A Presidência interrompe os trabalhos  
ordinários da reunião para ouvir os Srs. Olavo Machado Júnior, Presidente da Fiemg; Marcílio César de Andrade, Presidente do Cetec; 
Vander Ferreira Rodrigues, Presidente da Associação dos Servidores de Ciência e Tecnologia e de Meio Ambiente do Estado de Minas  
Gerais; Lucas Rodrigues Coelho, membro da diretoria da Associação dos Aposentados da Carreira de Ciência e Tecnologia do Estado  
de Minas Gerais - Apoct -, representando o Sr. José Roosevelt Pereira, Presidente da Apoct; Lúcio José de Figueiredo Sampaio,  
Diretor Regional do Senai-MG; e José Roberto Tavares Branco, Pesquisador do Cetec, que são convidados a tomar assento à mesa. O 
Deputado Carlin Moura, como autor do requerimento que deu origem a esta reunião, tece suas considerações iniciais e, em seguida,  
concede a palavra ao Deputado Adelmo Carneiro Leão, também autor do referido requerimento, para suas considerações iniciais. 
Registra-se a presença do Deputado Bosco. Logo após, a Presidência passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. 
Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. A Presidência retoma os trabalhos ordinários 
da reunião. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. 
Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos Deputados Bosco e Carlin Moura em que solicitam seja  
apresentada emenda ao Projeto de Lei nº 2.521/2011, em tramitação nesta Casa, para assegurar a construção do prédio da Escola 
Estadual Professora Vera Maria Rezende, no Bairro Petrovale, no Município de Betim; Dalmo Ribeiro Silva em que solicita seja  
apresentada emenda ao Projeto de Lei nº 2.521/2011, em tramitação nesta Casa, para assegurar a implantação, em prédio próprio, de  
uma escola estadual no Bairro São Judas Tadeu, no Município de Ouro Fino; e Bosco, Carlin Moura e Adelmo Carneiro Leão em que  
solicitam seja encaminhado pedido de informações ao Secretário de Estado de Educação sobre os questionamentos apresentados nesta  
reunião pelo Sr. Vander Ferreira Rodrigues, Presidente da Associação dos Servidores de Ciência e Tecnologia e de Meio Ambiente do  
Estado de Minas Gerais. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença de todos, determina a lavratura da ata e  
encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 7 de dezembro de 2011.
Bosco, Presidente - Carlin Moura - Dalmo Ribeiro Silva - Neilando Pimenta.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 16/01/2012, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, 
de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Anselmo José Domingos
exonerando Elizabete Alves Pereira do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
exonerando Pedro Luiz Rogedo do cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
nomeando Elizabete Alves Pereira para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão VL-31, 8 horas;
nomeando Pedro Luiz Rogedo para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas.
Nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, e das Deliberações da  

Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de  
recrutamento amplo:

exonerando  Bruno Tolentino de Jesus do cargo de  Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão  VL-26,  8 horas, com exercício no 
Gabinete da 1ª-Secretaria;

nomeando Carla Beatriz Borges Pedro para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas, com exercício no 
Gabinete da 1ª-Secretaria.
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AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 111/2011

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 001/2012

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público, para conhecimento dos interessados, que fará realizar, no dia  
31/1/2012, às 10h30min, pregão eletrônico, através da internet, do tipo menor preço, tendo por finalidade a contratação de empresa  
especializada em remanufaturamento de cartuchos de tinta para impressora.

O edital encontra-se à disposição dos interessados nos “sites” www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência 
de Apoio ao Processo Licitatório - GAPL - da ALMG, na Rua Rodrigues Caldas, 79 (Ed. Tiradentes), 14º andar, onde poderá ser 
retirado,  no horário das 8h30min às  17h30min,  mediante pagamento da importância de R$0,05 por folha.  Caso os  interessados  
prefiram, poderão solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 18 de janeiro de 2012.
Evamar José dos Santos, Diretor-Geral em exercício.
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